

WAS

številka 10 četrtek, 14. marca 1996 130 tolarjev

ISSN 0350-5561



9 770350 556014

VREME

Prevladovalo bo
oblačno vreme z
občasnimi padavinami.

Informacije
za dohodnino:
090 - 4110

mobitel d.d.

PE Celje, Lava 7
Tel.: 451-334

Dobava in montaža
mobilnih telefonskih
priključkov

DEMO CENTER
VELENJE, Stari trg 36
Tel.: 852-890

ČESTITAMO državni
rekorder
Peter Kolenc Jure Jerman
190 m 192 m



Prisrčen sprejem za velenjska junaka

HARACHOV, 7. marca - Jure Jerman in Peter Kolenc, dvajsetletna člana SSK Velenje, prvi doma iz Gaberk in drugi iz Matk pri Preboldu, sta se na finalu svetovnega pokala v smučarskih poletih v Harachovu na Češkem z izrednima poletoma na četrtkovem uradnem treningu postavila ob bok najboljšim skakalcem na svetu in pristala na vrhu slovenske lestvice najdaljših.

Nad izjemnima daljavama so bili v njunem klubu nadvse navdušeni, saj se je uresničilo to, kar so vseskozi čakali: Obema junakoma je na torkovem sprejemu v prostorih restavracije Klub v Velenju, na katerem so med drugimi bili njun trener Slavko Škoflek in njuna starša, v imenu klubskega vodstva čestital podpredsednik kluba Drago Bizjak ter jima poleg klubskega priznanja izročil praktični darili, izbrala si ju bosta v trgovini Brokat, ki je ob čestitki za ta izjemen dosežek dejal: "Prepričan sem, da bo ta rekord zelo težko zrušiti in da bo še dolgo v rokah našega kluba." Hrati jima je zaželel še nadaljnjo uspešno športno pot, saj sta v Harachovu dokazala, da sodita v vrh slovenskega skakalnega športa, mi pa dodajmo upanje, da bodo to znali ceniti tudi v vodstvu slovenskih reprezentanc (Več na strani 20).

vos



Gorski reševalci iz štirih držav so se na Golteh srečali na 6. tekmovalju za Stanetov memorial. Snežni meteži jih pri izvajanju zahtevnih nalog ni motil, navajeni so vsakršnih razmer in so v soboto svoje znanje in sposobnosti le še okrepili.

(foto: jp)

V Šoštanju se je Svet ustavil

Če za marsikatero drugo področje v življenju velja, da je lažje začeti na novo kot popravljati staro, za novonastale občine to gotovo ne velja. Veliko trdega dela jih čaka, veliko pasti, nepredvidljivih okoliščin, veliko tehtanja, predvsem pa veliko znanja pri gradnji tistega, kar mora spodobna občina imeti. Naloga ni preprosta, je pa zelo odgovorna.

Šoštanj ima še vedno vse možnosti, da postane občina, ki bo prijazna do ljudi. Vsaj takšno so imeli najbrž v mislih tisti, ki v njej živijo. Ko danes spremljajo zaplete v Svetu, kjer najbrž tudi kakšnemu svetniku ni povsem jasno, kaj se dogaja in zakaj se tako dogaja, jasno pa ni tudi javnosti, ki dogajanja spremlja, so lahko le zaskrbljeni. Čas, ki naj bi ga porabili za to, da bi gradili občino, porabijo za prerekanja gor in dol, človek ima včasih občutek, da tudi za malo zehntna nagajanja sem in tja. V Šoštanju se je Svet ustavil. Zakaj, površnim opazovalcem ni jasno, zelo jasno pa mora očitno biti nekaterim.

Ljudje pa čakajo. Čakajo, da pade kup pomembnih odločitev. Pa nimajo možnosti, da bi kot volivci lahko pospešili tok dogajanja, lahko le čakajo, kaj, kdaj in kako bodo kakšno stvar dorekli tisti, ki so bili od njih voljeni. Pri tem pa se eni obnašajo kot da jih niso izvolili ljudje v Šoštanju, ampak so bili v Svet poklicani od samega Boga.

Milena Krstič - Planinc

Seja sveta Mestne občine Velenje

Stroji na gradbišču stojijo

Na torkovem zasedanju so svetniki Mestne občine Velenje dorekli gradnjo v Trebuši, potrdili odlok o vzreji psov ter osnutka odlokov o javnem redu in miru ter o gostinstvu in trgovini. Imenovali so enajst odborov oziroma komisij sveta. Predlog odloka o ustanovitvi in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Velenje kljub temu, da nanj ni bilo bistvenih pripomb, ni dobil potrebne dvotretinske večine.

Na dnevni red niso uvrstili predloga o razglasitvi naravnih spomenikov in znamenitosti na območju Mestne občine Velenje. To pa zato, ker ni bilo doseženo soglasje s krajanji Škal, ki zahtevajo, da se na območju v tem odloku predvidenem za naravni park, zgradi cesta.

Prav tako so veliko govorili tudi o gradnji trgovskega centra pri velenjski pošti. Na dnevnem redu je bilo predvideno poročilo komisije za pripravo statuta občine in poslovnika sveta, ki je bila zadolžena, da oceni zakonitost prodaje omenjenega zemljišča. Ta komisija je ocenila, da za obravnavanje poročila ni pravnih, statutarnih in poslovnih pogojev, ker je presoja zakonitosti lokacijskega dovoljenja v teku (preverjajo jih ustrezne službe ministrstva za okolje in prostor, spori v zvezi s pogodbenimi razmerji pa so v pristojnosti sodišč. Franc Sever pa se s takšno razlago ni strinjal, zahteval je, da se točka uvrsti na dnevni



Krajanje v Škale so na zboru pred tednom dni odločno nasprotovale sprejetju Odloka o razglasitvi naravnih spomenikov in znamenitosti na območju MO Velenje v predlaganem besedilu (Več na 3. strani)

(foto: vos)

red, to pa utemeljil s prepričanjem, da postopki v zvezi s prodajo zemljišča in izdajo potrebnih dovoljenj za gradnjo, niso skladni z zakonom. Njegov predlog pa ni dobil potrebne večine. Svetniki bodo torej očitno počakali na mnenje ministrstva za okolje in prostor.

Seveda pa do pridobitve tega mnenja ustrezni organi Vegradu ne bodo

ogli izdati gradbenega dovoljenja. Stroji na novem gradbišču bodo torej zaenkrat še mirovali. Več o seji na tretji strani.

Mira Zakošek



Veliko zanimanje

Prijetno presenečeni so bili minuli petek in soboto zaposleni Centra srednjih šol v Velenju, saj tolikšnega zanimanja za izobraževanje v njihovih šolah niso pričakovali. Več na 4. strani.

(tp)

Javno snemanje TV oddaje KARAOKE bo v soboto, 30. 3. ob 19. uri v Rdeči dvorani v Velenju.

KARAOKE

Arhiva bo v torek, 26. 3. ob 16. uri v osnovni šoli Salok v Velenju. Vabljeni vsi ljudje dobre volje!

Reforma lokalne samouprave

Minister Kovačič pa nič!

V torek je Zgornjo Savinjsko dolino obiskal minister za reformo lokalne samouprave mag. Boštjan Kovačič. Minister se je pravzaprav povabil sam, saj je to le eden v vrsti obiskov po posameznih občinah ali področjih. V Mozirju so ga gostili županja in župani petih novih občin. Če so si od njegovega obiska obetali kaj pametnega in koristnega, so se (spet) zmotili. Jasno povedal je, da je reforma lokalne samouprave proces, ki ne dovoljuje počitka in da ta proces še zdaleč ni sklenjen na nobeni od treh ravni. To župani sami še predobro vedo. Povedal je tudi, da je moč službe za reformo lokalne samouprave takorekoč nična, lahko le svetuje, odločajo drugi. Na zelo konkretna vprašanja županov seveda ni odgovoril prav nič konkretnega, zapisal pa si je boleče konkretne izkušnje malih občin po dobrem letu dni delovanja. To je bil tudi namen in pomen njegovega obiska.

jp

Hranilno-kreditna služba Šoštanj

Še ta mesec kmečke kartice

Hranilno-kreditna služba Šoštanj, katere ustanoviteljica sta Kmečka zadruga Šaleška dolina in Trgovsko podjetje Era Velenje, sodi med najstarejše denarne hiše v Sloveniji, torej tudi na območju občin Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki. Deluje kot samostojna pravna oseba, ki opravlja vse posle v svojem imenu in za svoj račun, za približno 6000 varčevalcev. To so predvsem kmetje, člani in nečlani zadruge, delavci, zaposleni pri ustanoviteljih in ostali prebivalci z območja prej omenjenih treh občin. Med 61 hranilno-kreditnimi službami v Sloveniji se po obsegu hranilnih vlog uvršča na 5 mesto.

Še posebej ponosni so na to, da imajo jamstvo za hranilne vloge urejeno kar na dveh straneh. Zanje namreč jamčita oba ustanovitelja z vsem svojim premoženjem, pa tudi s Slovensko združeno kmetijsko banko imajo zavarovane z garancijsko pogodbo. Za drugi del vlog pa jamči Republika Slovenija.

Likvidnostnih težav v minulem letu niso poznali, tudi vse kreditne zahteve so ugodno rešili. Že ta mesec naj bi svojo ponudbo popestrili. Uvedli naj bi namreč kmečke kartice, s katerimi bo moč kupovati blago za zdaj v trgovinah Kmetijske zadruge in v nekaterih drugih prodajalnih. Načrtujejo pa, da bodo krog mest, kjer bo kartica služila kot plačilno sredstvo, lahko še precej razširili. Poleg vodenja tekočega računa, najemanja kreditov pa bodo še ta mesec začeli sodelovati z najstarejšim investicijskim skladiščem v Sloveniji - Galileo. Ker se po svojem zakonu ne smejo ukvarjati z deviznim poslovanjem, lahko pa opravljajo te posle za določeno banko, bodo na Hranilno-kreditni službi izkoristili tudi to možnost v najkrajšem času. Kot pravi vodja HKS Šoštanj Anica Vrabčič, bodo najbrž sklenili pogodbo o tovrstnem poslovanju s Slovensko združeno kmetijsko banko.

■ (tp)

Jelko Kacin na obisku v Gorenju

Možnosti sodelovanja med MORS-om in Gorenjem

Možnosti Gorenja za sodelovanje pri uresničevanju temeljnih razvojnih programov slovenske vojske, v tej zvezi pa možnosti Gorenja pri zagotavljanju protidobav pri nakupu vojaške opreme in oborožitve na podlagi zakona o zagotavljanju sredstev za uresničevanje temeljnih razvojnih programov oboroženih sil Republike Slovenije, so bile teme pogovorov med obiskom ministra Jelka Kacina v Gorenju.

Poslovni sistem Gorenje je slovenski obrambni minister Jelko Kacin obiskal v petek, 8. marca. Skupaj s sodelavci si je najprej ogledal razstavo izdelkov bele tehnike v poslovnih stavbi Gorenja in film o Gorenju. Predsednik poslovnega odbora Gorenja Jože Stanič in član poslovnega odbora Gorenja Borut Meh sta goste zatem seznanila s položajem in razvojnimi usmeritvami Gorenja, posebej tudi s položajem in vlogo Gorenjevih družb na tujem. Ena od Gorenjevih družb v Sloveniji, Gorenje Trgovina, pa se, kot je povedal direktor Alojz Kovše, zadnja leta vse bolj uveljavlja tudi kot generalni zastopnik priznanih tujih proizvajalcev in uvoznik zahtevne investicijske opreme, vse pomembnejše vloge pa ima kot izvoznik proizvodov slovenskega gospodarstva.

■ (ek)

Krvodajalska akcija v Šoštanju

Spodbuden začetek

Minuli petek sta Območna človekoljubna organizacija Velenje in krajevna organizacija RK Šoštanj pripravila v prostorih šoštanjskega gasilskega doma krvodajalsko akcijo za potrebe Zavoda za transfuzijo krvi iz Ljubljane. 189 darovalcev krvi, kolikor se jih je odzvalo klicu na pomoč, pomeni spodbuden začetek na področju krvodajalstva v občinah Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki tudi v tem



Akcije v Šoštanju se je udeležilo 189 darovalcev krvi, kar je nad pričakovani organizatoric Slovenj Gradec), in to 10 odzemnih dni za Zavod za transfuzijo krvi iz Ljubljane, 5 za Bolnišnico Slovenj Gradec in 4 za celjsko bolnišnico.

■ (tp)

Certifikat kakovosti ISO 9001 Gorenjevi Notranji opremi

Visokokvalitetne kuhinje, kopalnice in keramika

Gorenje Notranja oprema je eno tistih podjetij, ki že dolga leta namenja veliko pozornosti kakovosti poslovnega procesa. Kakovost imajo s pridobitvijo certifikata kakovosti ISO 9001 tudi uradno potrjeno. Komisija za certificiranje sistema kakovosti pri slovenskem inštitutu za kakovost in meroslovje je sprejela sklep o tej podelitvi janurja letos, certifikat pa so tudi uradno prejeli ta petek, v prisotnosti predsednika gospodarske zbornice Slovenije mag. Jožka Čuka.

Glavna dejavnost Gorenja Notranja oprema je proizvodnja kuhinjskega in kopalniškega pohištva, sanitarne opreme za kopalnice in keramičnih ploščic. Z izgubo jugoslovanskega trga se je v tem podjetju pravzaprav začela skokovita rast, proizvodnja so povečali kar za 50 odstotkov, vse bolj pa so jo usmerjali na zahtevna evropska tržišča. Ob tem so celovito posodobili proizvodnjo in se prilagodili zahtevam evropskega trga, doseganju večje konkurenčnosti, upoštevali pa so tudi sodobne ekološke zahteve.

Poslovno leto 1995 je podjetje sklenilo pozitivno. Načrto-

vani cilji so bili kljub veliki konkurenci na tržišču doseženi. Dosegli so 51 milijonov mark realizacije od tega kar 70 odstotkov v izvozu na zahodnem trgu. Sklenili so tudi že prvi korak na področju lastninskega preoblikovanja, pridobili prvo



Certifikat kakovosti ISO 9001 je direktorju Gorenje Notranja oprema izročil predsednik gospodarske zbornice Slovenije mag. Jožko Čuk

soglasje Agencije za privatizacijo, računajo pa da bodo v kratkem še drugo in se potem preoblikovali v delniško družbo katere lastniki bodo v višini 60 odstotkov delavci, nekdanje zaposleni in upoko-

bistveni dejavniki konkurence,

renčnosti in uspeha. V bodočnosti bodo na trgu obstajala le tista podjetja, ki obvladujejo in izvajajo filozofijo kakovosti. Gorenje je to spoznalo že pred več kot dvema desetletjema, ko je leta 1975 pričelo z uvajanjem integralnega upravljanja kon-

ki temelji na določilih najzahtevnejšega standarda iz te družine ISO 9001."

Lani je torej omenjena komisija pregledala celoten njihov proizvodni proces in ocenila, da ustreza zahtevnim standardom. "Zavedamo se, da nam daje lastništvo certifikata znotraj našega podjetja in tudi navzven veliko prednost in obveznost. Od nas samih pa je odvisno, kako bomo uspeli izkoristiti to pridobitev, kajti pri poslovanju z razvitim svetom je certificiran sistem kakovosti zelo pomemben," je dejal Gregor Verbič, se ob prejemu tega dokumenta kakovosti zahvalil vsem sodelavcem in izrazil prepričanje, da bodo doseženo stopnjo kvalitete tudi ohranili. Kolektivu Notranje opreme je čestital tudi predsednik gospodarske zbornice Slovenije mag. Jožko Čuk, ki je ob tem poudaril, da je za tako majhno državo kot je Slovenija doseganje visoke kvalitete proizvodnje izjemno pomembno.

■ Mira Zakošek

Trgovsko podjetje Dolina Velenje

Market v Šmartnem ob Paki širi ponudbo

Ze nekaj časa je od takrat, ko so občani paškega kota opazili, da so pri Marketu v Šmartnem ob Paki del izložbenega okna med glavnim vdomom v trgovino in med bifejem preuredili v manjši prostor. In seveda jih ni malo, ki so se spraševali, ali so se morebiti v trgovskem podjetju Dolina Velenje končno odločili, da bodo pristopili k nujno potrebnim preureditvi trgovine. Spraševali so nas, mi pa direktorja omenjenega podjetja Draga Pokleka. Na vprašanje, ali bodo res tam uredili semenarno, kot

pravijo govornice, nam je odgovoril: "Ne bo ravno semenarna, ampak bomo dodatne prodaj-

jne površine namenili za širitev ponudbe Marketa. V preurejen prostor bomo namreč namestili predvsem

neživilsko blago oziroma tisto, ki ga imajo v Marketu sedaj neokusno razstavljenega na okenskih policah in po tleh (plastični lončki in drugi plastični predmeti, prst,...)."

Tudi semena in podobno naj bi iz prodajnih polic umaknili v to prodajalnico, izpraznjene police v Marketu pa namenili za popestritev ponudbe. To bo za letos tudi vse, kar nameravajo postoriti v Marketu v Šmartnem ob Paki letos. Večjih obnovitvenih del naj bi se lotili postopno, z začetkom prihodnje leto, ko naj bi preuredili predvsem mesnico, pa tudi "prebili" prehod v prostor, ki ga nameravajo urediti letos.

■ (tp)



V prodajalni naj bi prodajali predvsem neživilsko blago. Čas bo pokazal, ali je bila to smela odločitev oziroma ali ne bi bilo bolje urediti v njej kaj takega, česar v občini Šmartno ob Paki še nimajo

Družabnost, optimizem in načrti

Vsako leto znova, tudi letos, pripravi Andragoško društvo Slovenije podružnica Velenje, novoletno srečanje. Kar šestnajst različnih krožkov, v njih je nad dvesto članov, sodeluje v bogatem programu, ki ga požlahti s svojo harmoniko Jože Šalej. Srečanje ni samo nekaj pregled opravljenega dela v vseh skupinah. Je veliko več! Ob plesu in kramljanju in besedi načrtujejo nadaljnje delo.

Nič zato, če so že upokojenci. Vedo, da bodo le z zdravim izrabljanjem prostega časa in zato z večjo družabnostjo lahko premagovali vse tegobe. In upali na prihodnost! Če bi bilo vse le goli optimizem, bi bilo dobro. Toda, človek se izobražuje do smrti in se zato oblikuje v popolnost. To je vse! In zato priznajmo Univerzi za tretje življenjske obdobje izredno

delavnost in tudi uspehe, ki se že kažejo.

■ Viš

TEHNA d.o.o. PTUJ
IZDELAVA VSEH VRST ŠTAMPILJK

ŠTAMPILJKE LAHKO NAROČITE PR. PARNICA PER. ASKERCEVA C 11 3255 ŠOŠTANJ T: 0651 931 - 14 D: 0651 025 9 - 15 V: 0651 031 - 17

HOROSKOP

OVEN od 21. marca do 20. aprila

Zdelo se vam bo, da vas nihče ne vidi in sliši in da so vaši napori zaman; ne silite z glavo skozi zid in ne pričakujte pozornosti, ki je sedaj pač ne morete pritegniti, pa bo vse dobro. Trinajstega naredite neko potezo, ki vam bo koristila pri karieri.

BIK od 21. aprila do 21. maja

Ljubezen bo našla pot do vas, z gotovostjo lahko rečemo, da boste imeli na tem področju življenja, ki je za vas tako zelo pomembno, velik uspeh. Morda se boste celo na novo zaljubili. Vsi Biki si lahko v naslednjih dneh obetate pomoč.

DVOJČKA od 22. maja do 21. junija

Dejstvo je, da življenje ni praznik. To modrost si boste morali v naslednjem obdobju večkrat glasno ponoviti, sicer se vam lahko zgodi, da se boste pod težo hudih delovnih in drugih obremenitev počutili "povoženi".

RAK od 22. junija do 22. julija

Z neba bodo na vas sijali zelo prijazni žarki in vam omogočili, da boste v življenju končno spet začeli uživati. Veliko boste imeli povedati, še posebno če ste rojeni junija ali v prvih dneh julija. Srečna dneva sta 13. in 14.

LEV od 23. julija do 23. avgusta

Planeti se vam v naslednjih dneh ne bodo ravno smehljali in zato se ne boste počutili ravno lagodno. Težave bi lahko imeli na finančnem področju, kjer se kažejo precejšnje obremenitve. Glejte, da boste v ljubezni neposredni in nezaščiteniški.

DEVICA od 24. avgusta do 22. septembra

Rojeni od 4. septembra boste silno občutljivi, večkrat vas bo popadla jeza in marsikomu boste povedali tisto, kar vam gre. Pravzaprav nič hudega, včasih je treba malce "počistiti". Najbolje se boste počutili 9., 10., 13. in 14.

TEHTNICA od 23. septembra do 23. oktobra

Čutili boste močno potrebo po delu, a pazite, da si boste vseeno privoščili drobne užitke, ki jih prinaša življenje. Posvetite se raje družini, delo lahko počaka. Na poslovnem področju boste uspešni 9., 10., 13. in 14. v mesecu.

ŠKORPIJON od 24. oktobra do 22. novembra

V dneh, ki so pred vami, boste vsem dokazali, kaj in koliko zmorate, še posebej v službi, kjer vas bodo kar naprej hvalili. Pomoč si lahko obetate predvsem od moških oseb. Pred vami so zanimiva srečanja in dobre novice. Konfliktne dneva pa sta 15. in 16.

STRELEC od 23. novembra do 21. decembra

Počasi se daleč pride je pregovor, ki si ga v prihodnjih dneh čimvečkrat glasno ponovite, saj bi se vam lahko zgodilo, da bi se zaradi prenapetih potez sesul ves trud. Pripravite se nato, da vaše želje ne bodo skladne z načrti drugih - treba bo najti kompromis.

KOZOROG od 22. decembra do 20. januarja

Ljudem boste postali simpatični in marsikateri se bo potegoval za vašo pozornost. K uspehu na poslovnem področju bosta prispevala večja komunikativnost in sproščen nastop. Najlepše se vam piše 9., 10., 13., 14., 17. in 18.

VODNAR od 21. januarja do 18. februarja

V ljubezni boste imeli bolj sušno obdobje. Ne vsiljujte se tistim, za katere niste prepričani, da so vam naklonjeni. Devetnajstega boste dobili dobro misel, kako do boljšega zasluga. Več sreče pa se vam obeta 6., 7., 8. ter 15. in 16. v mesecu.

RIBI od 19. februarja do 20. marca

Prihajajoči dnevi bodo za vas precej divji. Priganjal vas bo čas, ljudje in vaša notranja ura, zato je pomembno, da si vzamete kakšno urico za razvedrilo in sprostitvev. Uspeh bo tudi v ljubezni, najlepši dnevi pa so 9., 10., 13., 14., 17. in 18.

BONTON

Bolj ali manj se vsi spoznamo na bonton za mizo. Če pa govorimo o poslovnem obedu, se nekatere stvari spremenijo. Naslednje besede so torej namenjene vsem, ki ste se že srečali z vprašanji kdo, kdaj, kje in kako. Preden se s poslovnim partnerjem odpravite na poslovni obed, vam mora biti jasno nekaj stvari. Prvič, da so bili poslovni

pogovori uspešni in vse pogodbe podpisane ter drugič, da je poslovni partner iz drugega kraja oziroma države. Glejte, da boste v restavracijo prišli še pred gostom. Če zamujate, sporočite to v restavracijo, da gostu skrajšajo čas čakanja s kakšnim prigrizkom in pijačo. Med gosti se vedno najde kateri, ki ne pije alkohola ali ne je nekaterih jedi. Nevljudno jih je siliti s specialitetami, ki jih iz kakršnihkoli razlogov ne marajo. Ne silite jih z alkoholom, še posebej če morajo po obedu sestiti z volan. Vsaka dobra stvar ima tudi svojo slabo plat in zato se včasih zgodi, da pri poslovnem partnerju odkrijete dotlej neznan del njegove osebnosti. V tem primeru se morate surovega ali neo-

tesnega gosta čimprej rešiti. Nekateri ljudje si namreč lastijo pravico, da si za mizo kar sami naročajo vsevprek, brez občutka za okus in mero, ne da bi vprašali gostitelja, godrnjajo, se prepirajo z osebjem in se po možnosti še opijajo. Trezni se naj opraviči, da je čas, ki si ga je lahko vzel za obed, minil in da ga čakajo nune obveznosti. Pripeti se tudi, da sicer olikani partner spi nehoti kozarček preveč. Pokličite revežu taksi, da bo brez hujših zapletov prišel domov. O tem ne govorite naokrog in tudi gostu pripetljaja ob naslednjem srečanju ne omenjajte. V gostinskih lokalih se zmeraj najde kdo, ki ga izredno zanimajo tuji pogovori. Zato se za mizo pogovarjajte potihem. Sploh pa v nobeni boljši restavraciji ljudje niso hrupni, kajti oмикani ljudje nočejo moliti drug drugega z glasnim pogovarjanjem, vpitjem in klici. Zlasti neprijetno je, če začne kakšna od pijače razigrana družba na ves glas preizkušati svoje glasilke ali celo metati kozarce ob tla.

ZA POSLOVNO OBLOŽENO MIZO



ORIENTALSKO JOGURTOVO PECIVO

Osvežujoče in sočne kolačke boste pripravili zlahka, zato si kar hitro pripravite vse potrebne sestavine. Raztopite 125 g masla in počakajte, da se ohladi. Primešajte mu 4 jajca, 200 g sladkorja, 1 vanilin sladkor ter 500 g navadnega jogurta. Dodajte 500 g pšeničnega zdroba, ki ste mu že dodali vrečko pecilnega praška. Štirikoten pekač (25 x 25 cm) namastite in obložite s papirjem za peko. Napolnite ga s testom in pecite pri 175 stopinjah približno 45 minut. Medtem si pripravite polivko. 125 g sladkorja, 1/8 l vode in sok ene limone kuhajte 2 minuti. Še vroč kolač prelijte s sokom in pustite, da se ohladi. Razrežite na štirikotne ali trikotne oblike ter potresite s kokosovo moko.



Praznovanje materinskega dneva

Gasilsko društvo Gaberke organizira praznovanje materinskega dneva v soboto, 23. marca, ob 18.30 uri v gasilskem domu. Rezervacije sprejemamo v trgovini Brode v Gaberkah. Vabljen!

Prva pomoč pri nečisti koži



Predstavljamo vam tri nasvete, ki resnično pomagajo pri nečisti koži. - Obraz vsako jutro in večer umijte s posebnim milom (pomembna je kislost). Kožo nato dezinficirajte z antiseptično obrazno vodo ter nanesite vlažilno kremo. - Enkrat na teden si privoščite peeling. Ravnajete se po navodilih, obraz pa nato umijte s toplo vodo. - Tudi od znotraj lahko marsikaj naredite. Na dan spijte dva litra mineralne vode, ne jejte sladkarij oziroma maščobne hrane, pogosto pojedite na svež zrak in si privoščite dolgo spanje.



Nazarje
3331 Nazarje, Lesarska 10
Telefon: 063/831-945, 831-321
Telefaks: 063/832-341

VABILO K SODELOVANJU

Smo mlado, perspektivno, izvozno usmerjeno podjetje v mešani nemško-slovenski lasti. Naše ambicije so širitev in modernizacija proizvodnje sestavljivega pohištva in oplemenitenih plošč. ● Za delovno mesto pomočnik direktorja za področje trženja vabimo k sodelovanju diplomirane ekonomiste z znanjem nemškega ali angleškega jezika ter z izkušnjami na področju trženja. ● Za področje vodenja in organiziranja proizvodnje vabimo k sodelovanju diplomirane inženirje lesarstva z znanjem nemškega ali angleškega jezika. Če vas privlačijo strokovni izzivi zahtevnega in dinamičnega dela, ste kreativni in ambiciozni ter predani delu, vas vabimo, da nam v roku 15 dni po objavi pošljete vašo prijavo z dokazili na naš naslov. Povabili vas bomo na razgovor.

ZVEZDNIKAŽI POT														
☺ dobro	☹ srednje	☹ slabo	Oven	Bik	Dvojčka	Rak	Lev	Devica	Tehtnica	Škorpion	Strelec	Kozorog	Vodnar	Ribi
delo	☺	☹	☺	☺	☺	☺	☺	☹	☹	☺	☺	☹	☺	☺
ljubezen	☺	☹	☺	☺	☺	☺	☺	☹	☹	☺	☺	☹	☺	☺
denar	☺	☹	☺	☺	☺	☺	☺	☹	☹	☺	☺	☺	☹	☺
zdravje	☺	☹	☺	☺	☺	☺	☺	☹	☹	☺	☺	☺	☹	☺

MALI OGLASI

JUGO 45, letnik 83 in traktor Tomo Vunkovič prodam. Telefon 856-390.

ZA PRIDNE DOBER ZASLUŽEK! Če imate avto in čas pokličite. Prednost: Koroška ter Savinjska dolina. Telefon 066-272-111 dopoldne, ali 066-74-163 popoldne.

MOZIRJE CENTER, dvosobno stanovanje, CTV, balkon, klet, prodamo. Telefon 061-349-845.

OTROŠKI KOMBINIRAN VOZIČEK, znamke CAM, prodam. Telefon 893-280. R-4 GTL, letnik 5/89, prodam. Telefon 31-390.

TELICO težko 300 kg, prodam. Telefon 882-710.

NOVI DOM, Trg mladosti 6, Velenje, Agencija za promet nepremičnin. Tel/fax: 063-856-899.

CENITEV NEPREMIČNIN IN PREMIČNIN za vse namene, po najsoodnejših metodah. Telefon 720-796.

KARTO ZA PREMOG prodam. Telefon 858-412.

PRALNI STROJ UGODNO prodam. Telefon 851-068.

DVOJNA NOVA HRASTOVA VRATA, suha montaža, 75 cm, prodam. Telefon 861-614.

DOBRO OHRANJENO KOTNO

SEDEŽNO GARNITURO, prodam. Telefon 857-650.

HIŠO V CENTRU PREBOLDA, prodam. Telefon 701-809.

MARIJA TOTER, iz Podkrajja 7 D, izjavljam, da nisem plačnica dogovora za mojim sinom Bojanom Strižhom.

KOTACIJSKO KOSILNICO RK 135 SIP, puhalnik Tajfun, prodam. Telefon 881-173.

KUPIM RABLJENO KOSILNICO z dolžino rezila 80 cm. Telefon 854-424.

ARO 4 x 4 terenc, letnik 1988, obnovljen, registriran 11/96, prodam. Telefon 728-023.

V NAJEM ODDAM ZEMLJO ZA VEČ

LET, primerno za ovčerejo. Telefon 885-905.

VW HROŠČ, neregistriran, prodam za 400 DM ali menjam za gradbeni material. Telefon 728-023.

NOVA KOVINSKA, DVIŽNA GARAŽNA VRATA, s posebnim vhodom, zelo ugodno prodam. Telefon 063-855-818.

FIAT TEMPRO 1,8 SLX, letnik 93, registriran do 2/97, metalno sive barve, CZ, SV, ALU.P., prodam. Telefon 852-063.

PRIJAZNO DEKLE iščem za delo ob šanku. Telefon 854-665.

DIATONIČNO HARMONIKO znamke Pečaver, oglasitev C.F.B, prodam. Telefon 892-263 popoldne.

HLEVSKI GNOJ prodam. Kovačič, Rečica 57.

HONORARNO ZAPOSIM ŠOFERJA z E in C kategorijo. Telefon zvečer 885-394.

KARTO ZA PREMOG prodam. Telefon 893-398.

KARTO ZA PREMOG prodam. Teka 858-285.

LUKSUZNO OPREMLJEN POSLOVNI PROSTOR V VELENJU, trije prostori, skupaj 83 m², prodamo. Telefon 068-44-115.

POSLOVNE PROSTORE V VELENJU, skupaj 102 m², prodamo. Informacije po telefonu 068-44-115.

DAIHATSU CHARADE TS, rdeč, letnik 90, reg. do 12/96, prodamo. Telefon 063-855-975.

DAIHATSU CUORE, moder, letnik 91, prodam. Telefon 063-855-975.

R-5 CAMPUS, met.siva, letnik 92, reg. do 4/96, R-5 Campus, bel, letnik 90, prodamo. Telefon 855-975.

PASAT 1,8 GL, met.modra, letnik 91, reg. do 4/96 prodamo. Telefon 063-855-975.

GOLF JX BELE BARVE, tri vrata, letnik 87, reg. do 9/96 in AX 11 CABAN, metalno zelen, 5 vrat, letnik 92, reg. do 12/96, prodam. Telefon 855-975.

TRISOBNO STANOVANJE, 84 m² v prvem nadstropju na Kardeljevem trgu, jugozahodna lega, prodam. Informacije po 18. uri po telefonu 853-019.

NAJEMEM STANOVANJE, enosobno ali dvosobno. Informacije po telefonu 854-633.

ENOSOBNO STANOVANJE V ŠOŠTANJU, primerno tudi za poslovne prostore, 33 m², prodam. Telefon 854-601.

GOLF DIZEL JXD, letnik 87, reg. do

10/96, prodam za 8000 DEM. Telefon 857-163.

VEČJE KOLIČINE kvalitetnega sena prodamo po 14 sil/kg. Telefon 893-723.

V CENTRU VINSKE GORE, prodam dvostanovanjsko hišo. Telefon 857-685.

MARIJA ŠPEGL IZ MUTE obvešča, da bo v nedeljo, dne 17.3. prodajala male kokoši nesnice, rjave, stare 6 mesecev, cepljene, od 8. do 8.30 ure v Šaleku pri cerkvi. Dne 31.3. lahko dobite tudi 12 tednov stare rjave in grahaste. Telefon 0602-61-202.

AGREGAT 1,5 KW, malo rabljen, prodam. Cena po dogovoru. Telefon 851-776.

ENOSOBNO STANOVANJE, I. nadstropje, telefon in oprema, prodam za 45.000 dem. Telefon 851-304.

TEHTNICO LIBELA od 100 g do 10 kg prodam. Telefon 882-883.

ZAHVALA



Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, ateka, brata, strica in svaka

ALOJZA GRILA

pekarskega mojstra v pokoju

12.5.1926 - 4.3.1996

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za svete maše, nam izrazili pisna in ustna sožalja ter nam pomagali v najtežjih trenutkih.

Še posebej se zahvaljujemo dr. Stuparju, sestri Silvi in ostalemu osebju Zdravstvene postaje Šmartno ob Paki za lajšanje bolečin, podjetju Klasje, njegovim bivšim sodelavcem in kolektivu OŠ Šalek, govornikom, gasilcem, praporščakom, pevcem za odpete žalostinke in gospodu župniku za opravljen obred.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Pavla, hčerki Vera in Zdenka z družinama, sestra Rozi, brat Tone in ostali sorodniki.

ZAHVALA



Ob nenadni in boleči izgubi drage mame in ome

MARIJE KRALJ

14. 4. 1923 - 4. 3. 1996

iz Šoštanja

Solza, žalost, bolečina te zbudila ni; ostala je tišina, ki močno boli...

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ji darovali cvetje in sveče, ji izkazali spoštovanje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

VSINJENI

ZAHVALA



V 65. letu starosti nas je za vedno zapustil ljubeči mož, oče in stari ata

SLAVKO MEH

iz Rečice ob Paki

9.9.1931 - 8.3.1996

Solze polzijo, besede obnemijo, za trenutek se je ustavil čas, Tako lepo je sprejeti življenje, a tako težko doumeti konec.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom, ki so nam v najtežjih trenutkih stali ob strani in nam pomagali, vsem, ki so nam pisno ali ustno izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in za svete maše ter ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvala tudi dr. Stuparju, sodelavcem Eso Oprema, govorniku, praporščakom, pevcem za odpete žalostinke in gospodu župniku za opravljen obred.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Fanika, sin Drago z družino, hči Vida z družino in ostalo sorodstvo.

ZAHVALA



Ob boleči izgubi našega dragega

RUDIJA POGORELČNIKA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, tople besede sočutja in nesebično pomoč.

Hvala njegovemu zdravniku gospodu dr. Grošlju.

Enaka zahvala velja gospodu Semečniku za ganljiv govor, pevcem, godbi in gospodu duhovniku za cerkveni obred.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na poti slovesa, darovali cvetje, sveče in za maše.

VSINJEGOVI

HELENI SOTOŠEK

v slovo



Tvoj SEBASTJAN

